

现代快报

2009年8月1日 星期六

责编:程亮 美编:时芸 组版:丁亚平

都市

24小时读者热线

96060

新闻报料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

民生为本 民利至上

大货车侧翻压扁手扶拖拉机

村民、交警、消防队员联手施救一个多小时,四名伤者送医院后两人不治



手扶拖拉机无法承受大货车的重压变成了“大饼”。



村民们用铁锹急速地铲碎石



消防救援人员全力向上撬动侧倒的大货车



救援人员用担架将被救出的中年女子送往救护车



第三个被救出来的是位50多岁的男子

[惊魂未定]

“幸亏没跟他们坐在一起”

村民告诉记者,被压的四人都不是星甸人,大家都比较熟。40多岁的李师傅惊魂未定地说,“我跟他们是一个厂的,我是坐前面一辆手扶拖拉机的,他们四个人在后面这辆拖拉机上,幸亏没跟他们坐在一起,要不然被压在车下面的也有我了!”

昨天下午2点多,记者在现场看到,两辆吊车分别吊住大货车的驾驶室与车尾部分,10多名警察与消防队员正在将大货车上的碎石子往外铲。大货车的车尾旁,两辆急救车并排停着,随时准备救治伤者。

“抬一下,快挖!”随着指挥人员的口令,两台吊车的吊绳逐渐拉紧,众人奋力铲石子,大货车刚刚被抬起10厘米左右,突然整个车身往下一滑,围观的上百名村民不禁发出一声惊呼。“再抬一下!”大货车下午2点30分,大货车被缓缓抬起二三十厘米,“抬出来了!”围观村民松了一口气。一名已经昏迷的中年女子被抬出,其右脚不见了,小腿血肉模糊。

大货车下午2点35分,又一名伤者被抬了出来。这是一名50多岁的男子,“他伤得很重,手和脚估计都保不住了!”一名村民叹息道。

又过了几分钟,最后一个被压的人被四个救援人员抬着放到了急救车上,“这个人已经死了,被车子紧紧压在下面,估计内脏全被压坏了!”一名急救医生表示。

[原因初探]

渣土车突然爆胎酿惨剧

大货车被吊正后,记者看到大货车右侧的两个轮胎已经破了,“估计事故是由于大货车爆胎引起的,大货车是由北向东左拐弯,拖拉机是由西向东行驶,应该是大货车爆胎后向右侧翻,正好压到了手扶拖拉机上面,大货车至少装了四五十吨碎石子,这么重的车子压在拖拉机上,上面的人怎么受得了呀!”村民们扼腕叹息。

昨天下午5点多,记者从警方了解到,两名伤者被送到医院后抢救无效死亡,手扶拖拉机驾驶员和另外一人目前没有生命危险。目前,事故调查及善后工作正在进一步开展。(钱先生报料奖100元)

昨天下午1点半左右,一辆满载碎石子的大货车行驶至浦口区绕城公路柳塘路口时突然爆胎,侧翻后车身压到右侧一辆手扶拖拉机,结果手扶拖拉机上的四人被压在车下。交警、消防队员与当地村民联手施救一个多小时,将被压在车下的四个人救了出来,但其中一人当时已经身亡,另外一位送到医院不久也告不治。

快报记者 顾元森 实习生 王振鹏/文 快报记者 施向辉/摄

大货车突然侧翻压扁手扶拖拉机

“只听到两声巨响,我还以为有人放鞭炮呢!回头一看,那辆大货车已倒在路上了,车上碎石子铺满了路口,紧接着,我就听到有人喊救命!”30多岁的孙女士当时正好经过事发现场。因为紧张,她的声音有些颤抖:“我跟附近几个人跑过去一看,大货车下面有一辆手扶拖拉机,只有拖拉机的车头勉强能在大货车下露出来,拖拉机几乎被压成了饼!拖拉机的驾驶员直喊救命,他的左腿被卡住了。”

孙女士一眼认出这名50岁左右的驾驶员是自己的本家哥哥马某,她急忙招呼众人把他往外拉,马某因为腿被紧紧卡在车下,疼得额头直冒汗。“快拿些钢管过来!”不知是谁喊了一声,有人立即反应过来,跑到附近村民家里拿来四根手腕

粗的钢管。这时,有的村民拿来铁锹铲驾驶员身下的碎石子,有的村民则开始把钢管伸到车下奋力往外抬,经过众人努力,马某终于被大家拉了出来。

“里面还有三个人,你们快救他们!”马某被救出后,指着大货车下面,满脸焦急。此时,大货车的驾驶员早已下了车,他看到眼前的惨状,吓得手足无措,马某则被村民们迅速送往了医院。

村民、交警、消防队员联手施救

村民们看到,手扶拖拉机被压在大货车的驾驶室与车斗连接处,手扶拖拉机的车头与大货车驾驶室之间留下了一点空间,一名50岁左右的女子卡在拖拉机的扶手处,但无法动弹,剧烈的疼痛使得这名女子不住地呻吟。

“你坚持一下,我们想办法救你!”村民们一边安

慰她,一边费力地将钢管往拖拉机与大货车之间的空隙里伸。由于大货车太重,即使村民们奋力往上抬钢管,大货车仍纹丝不动。

随后,闻讯赶来的村民达到三四十人,看到女子在车下痛苦的样子,大家都心急如焚。这名女子告诉村民,拖拉机车斗里还有两个人。几十名村民往大货车下看,拖拉机车斗与大货车之间只剩下很小的空间,村民们也没有听到另外两人的呼救与呻吟声,估计两人凶多吉少。焦急的村民们一边奋力将大货车所运的碎石子往外铲,一边等待救援。

交警首先赶到了现场,由于没有专业工具,交警迅速联系了消防部门,很快10多名消防队员便赶到现场。紧接着两台大型吊车也赶到了现场。交警、消防队员与村民们开始一起将大货车上的几十吨碎石子往外铲。